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Szerkesztésért felel fis:

A kiadóhivatal.XjVitAy'
A lap szellemi részét illeti)' közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és \ idéke“ kiadóhivatalához cimzendők.

Karácsony.
Itt a karácsony, a mi népünknek 

logmoghittebb, s logbensőségtoljc- 
sehb ünnepe, amelyet egyaránt 
ülnek meg a kunyhóban és palo­
taiján, s amely egész esztendő 
rideg kenyórliarczában el fásult 
emberi szivekből a legnemesebb 
érzést, a szeretet váltja ki. Jászolban 
született a megváltó, világraszólóén 
hirdetvén, hogy azok akik az em­
beri nem megújhodására végezné­
nek világraszólóan dicső munkát, 
azok nem a trónok bíborából, nem 
büszke, gőgös nagyok ágyékából 
kerülnek ki, hanem mint az óriási 
tölgy, amely gyökereit a föld mé­
lyéből ereszti, alulról, az istenadta 
népből kerülnek ki. Mentek a há­
rom napkeleti királyok, országok 
urai, hadseregek vezérei, mentek 
a csillag után, nmel\ ott ragyogott 
a bethlehemi jászol fölött, hirdet­
vén, hogy jászolban született meg 
a legigazibb, a legnagyobb király. 
Igaz hitet szomjuhoztak a napke­
leti királyok, csoda történt velük, 
megiIllető őket a ludat, hogy vala­
mi aranynál, bíbornál ékesebb, 
fegyvernél, hadseregnél erősebb.

gyarló, múlandó embernél örök­
kévalóbb, ami kiemel a földi lót 
sziik köréből és megvilágítja a 
sirontulnak rettenetes éjszakájá 1. 
Ez a valami a megfoghatatlan Is­
tenbe vetett hit: a bethlehemi jászol 
kisded vendége, a világ megvál­
tója Jézus Krisztus.

Abban a nagy egyenlőtlenség­
ben, amelyben szegények és gaz­
dagok, hatalmasok és elnyomottak 
élnek ezen a világon, fölemelő és 
megnyugtató tudat, hogy egyfor­
mán kicsinyek és gyöngék, egy­
formán szeretettek vagyunk az 
előtt fölérhetellen hatalom előtt, 
amely Jézus Krisztust adta e bűnös 
világnak. Megváltásra szorulunk, 
egyformán mi bűnös emberek, ! 
koldusok királyok. Szeretőire szó- j 
rulunk egyformán mi hatalmasok 
és nyomorultak. Hitre szorulunk 
valamennyien, hitre, amely abból j 
a kis jászolból sugárzott ki az 
emberek szivébe, amely sugarák­
ié nye és melege meg van még 
most is, 1 lit nélkül ezéltalan. meddő 
küzdelem az élet, de hittel soha 
el nem múló reménységgel és 
bizalommal teljes. Hittel, szeretet­
tel kell nekünk embereknek élni,

hogy különbek legyünk az álla­
toknál és az élettelen tárgyaknál.

.Magasztos érzések hozzák rez­
gésbe szivünket, midőn átérezziik 
az emberiség leggyönyörűbb le­
gendáját, Jézus Krisztus jászolban 
való születésének egyszerű törté­
netét. Ma, amidőn a természetiu- 

í dományok haladása, a különféle 
u,j tanok, amelyek az emberiség 
egy részét uj ezé lók és uj irányok 
felé terelik, ina, amidőn a hitet­
lenség oly rohamosan terjed az 
emberek között, dupla értéke van 
a karácsony iinnepelósónek, nem­
csak azért, mert nehéz dolog a 
divatos, rohanó áramlatnak el lent­
ál la ni, hanem azért is, mert pél ­
dát mutatunk vele azoknak, akik 
elszakadni készülnek atyáik hité­
től és azon az utón vannak, hogy 
kivetkőzzenek a jő érzésű ember 
természetéből. Ti, akik hisztek, 
bíztok es reméltek, akik megvagy­
tok győződve róla, hogy világot 
megváltó, hivatása volt a jászol­
ban született Istennek, üljétek meg 
karácsony ünnepét benső áhítattal, 
úgy, ahogy azt hitünk törvényei 
előírjak. tartsatok fönn a modern 
erőszakos, Istentől távolodó világ­

ul „JCeves és Vidéke" tárcája.

Te éretted. . .
— A „Heves ás Vidi1 ke “ eredeti táré zap

Tit éretted küzdöttem idáig,
Te éretted szenvedtem sokat,
Keményem most rongy löszlánynyá válik, 
S Te nem hallod e panaszhiingoknt.

Nem hallod, mert közeledheti mostan 
Nagy mulatság, nagy vigasság járja ; 
Fényes asztal görnyedez rakottat!, 
Köröskörül lakó d a I rn i lárma.

Sorjában a nagyszakállu vének 
Prédikálnak bölcsen és sokat,
S te elmerülve, cl fogód vn nézed 
A komoly és vidám arozokat.

Képzeleted vájjon merre szárnyal, 
l j-otthonod örömében-o,
Avagy arra gondolsz titkos vágygyal,
Aki érted annyit körmyeze?

Mindtikellő nekem egyképp fájna ; 
Keserűség, sötét, vád szivemben. 
Atkoználak.... s nem jő más ajkamra: 
Ahová lépsz, áldjon meg az Isten !

A legszebb karácsonyfa.
Irta : Kövér Ilma.

Vagy hat-hót család, akiknek asszo­
nyait még az iskola pad kötötte össze, évek 
óta úgy rendezte lie a szent estét, hogy 
minden évben egy másiknál verődött össze 
a többi hat família:

A növeldőben a tánezpróbai ruhák, 
később az utezai és báli toilettok, most 
pedig az képezte náluk a versengés tár­
gyát, hogy a többi luksus közt, melyik 
rendez fényesebb Jézuskát. az ő apróságai 
számára.

Nem lehet azt leírni, hogy az elmúlt 
évben mi minden feküdt Sallayók kará­
csonyfája alatt amaz egyetlen agyonbe- 
ezézett, elkapott nyafka kis baby részére, 
a kit már az El dórádéról szóló mese se 
érdekelt bizonyára, mert hisz efélc csoda­
világot teremtettek számára minden alka­
lommal a módos szülők.

Ez a bét család mind olyan helyzet­
ben volt, hogy marékszámra szórhatta a 
pénzt ; de szórta is úgy, hogy még föl se 
bírta szedni senki a mieink közül. Mert 

! Iliit iiz a sok értéktelenség ami egy-egy 
ilyen alkalommal egész kis vagyont elnyelt, 
még nem is magyar ember fáradozásait 

j jutalmazta. A magyar kézművesben azt 
mondják : nines az az ügyesség, találé- 

r. í konytág, ízlés, na meg az a mersz se,

hogy alele ostobaságnak olyan horribilis 
árt szabjon, mint a külföldi játékgyáros.

Kalotayékon volt az időn a sor. Most 
a/, ő karácsonyfájukat fogják megbámulni. 
Ok se maradhatnak hátra.

Rendesen este tervezgettek, mikor a 
kis csemetéjük már nyugodni tért. Vacsora 
után hányták-ve tették meg, hogy mit 
\asaroljanak a J esztendős és nyolezadik 
életévét taposó Pistike részére.

1 ervezgotósük közepette nagy disso- 
nancia volt egy este az a szomorú történet, 
a mit vacsorázás közben olvasott a lapból 
Kalotay Ákos a térj. Egy szegény asszony­
ról számolt be a napihir, a ki ‘a Dunába 
ölte magát három gyermekével, mert már 
nem bírta el a nyomort.

Kalotaynó előtt épen ott feküdt a 
jegyzék, a melyet akkor készített a játék­
szerekről, nyalánkságokról, a mit a követ­
kező napokon fog bevásárolni a Sárika 
cs a Pista részére.

— Elég lesz. négyszáz korona ? kér­
dezte a térje, letéve az újságot.

— Azt hiszem, elég.
Kivette a nyolez darab ütvén koronást* 

az íróasztal fiókjából és átadta a fele­
ségének.

A fiatal asszonyka eltette gondosan. 
Holnap majd megkezdi körútját.

Sokáig nem aludt el. Zakatolt a fe­
jében a sok terv : mi mindent kell össze­
vásárolnia.
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áramlatok közepette a keresztény 
hitet, a Megváltó kultuszát, a már­
tírok vére által,megszentelt vallást; 
mert jönni fog, jönnie kell egy 
időnek, midőn az emberiség té­
velygő része ki fog ábrándulni a 
realizmus inároból és vissza fog 
térni az Istennek egyedül üdvö­
zítő kultuszához.

Fehér, havas világban, karácsony 
ünnepén a hit tavasza nyíljék a 
szivekben és zengjétek, hirdessé­
tek büszkén, bizalommal, hogy 
megszületett a világ Megváltója.

Folyó hó 16-án a hevesi izr. hitközség 
és annak iskolaszéke Dr. Blau Henrik 
emlékére gyászünnepélyt rendezett a hevesi 
izr. iskolában, melyen a gyászoló család, 
a hitközség képviselőtestülete, az iskola­
szék, a Szent egylet elöljárósága, a nőegy­
let elnöknője az izr. tantestület és számos 
vendég jelent meg, hogy méltó módon 
adózhasson azon férfiú emlékének aki mint 
hitközségi és iskolaszéki elnök évtizedeken 
keresztül a hitközség életében kitartó 
munkásságával nagy érdemeket szerzett 
magának.

Egy éve annak, hogy e kiváló felejt­
hetetlen dicső orvosunk jobb létre szen- 
derült. Meggyászoltuk, elsirattuk ; hisz egy 
emberöltön át fáradozott a szenvedő embe­
rek érdekében. Jellemével élő erkölcsi té­
telnek nevezhetjük őt mi, kik láttuk jósá­
gát, bánásmódját, éreztük szivének melegét, 
bámultuk szívós kitartását. Most már min­
dennek vége és csak a kegyeletes emlékezet 
fog virrasztóni fölötte.

A tiszteletére rendezett emlékünnepé­
lyen mógegyszer megnyil vány ült a szeretet

Jóval éjfél után jött csak álom a 
szemére. De ahelyett, hogy ugyanaz a 
kedves, kellemes semmiség töltötte volna 
be álmát is, valóságos rém látomásai vol­
tak. iudja Isten, hány alakban jelent meg 
neki az a szerencsétlen asszony, a kiről a 
férje olvasott. Látott tiz, száz, egész csa­
pat ilyen földhöz ragadt teremtést, a kik 
a halálban kerestek menekvést az élet 
nyomorúsága elől.

Másnap nehéz jajgatással ébredt és 
ennek kapcsán említette : miféle nehéz 
álma volt. •

Az ura rábologatott.
— Bizony sok nyomorúság van ezen 

a világon; sok embernek nincs még a 
betevő falatja sem.

Hogy eltűnődött ezen az a jólel Icü, 
okos asszonyka; eltűnődött rajta napokig.

Egy este valamit mondott az urának ; 
előbb ötölve-hatolva ej legelte a szókat, 
de látva az ura mind jobban ragyogó áb­
rázatát, egész bátran öntötte ki előtte ami 
a lelkét .nyomta.

— Oh te drága, drága jó kis asszony­
kám, ölelte végre sz:vére az ura.

Délután az — olcsóságok forrása — 
előtt találkozott két barátnőjével. Mind a 
két keze tele volt csomagokkal és úgy 
sietett, hogy csak futtában üdvözölte őket.

Holnap látunk benneteket, kiáltott 
oda, amint elsuhant mellettük.

és nagyrabecsülés, mely őt az életben vé­
gigkísérte.

Az ünnepélyt Fischhof Márk tanító 
nyitotta meg, A tanulóifjúsághoz szólt, 
visszapillantást vetve volt elnökük érde­
meire, mert az ő nevéhez fűződik a hevesi 
izr. iskola megalapítása, mely intézmény 
szintén az ő keze alatt jött létre, sőt veze­
tése mellett megizmosodott és emelkedett. 
Szóló serkenti a tanlóifjuságot hogy Dr. 
Blau Henrik emlékét véssék be örök időkre 
lelkűkben, mert méltán illeti meg a meg- 
dicsőültet az a kegyelet, mely számos, 
elnöklete alatt ezen iskolában oktatás nyert 
tanítvány hálás szivéből fakad.

Ezek után Dr. Füzessy József tb. 
iskolaszék! elnök tartalmas emlékbeszéd­
ben elmélyedt a nagy halott áldásdus éle­
tének méltatásába, rajzolva őt mint embert, 
kiváló tehetségű orvost, hitközségi és is­
kolaszék! elnököt. Feltüntette Dr. Blau 
Henriknek az embernek, szeretetteljes lel­
kűidét,, puritán jellemét, a közélet embe­
rének odaadását és mint követendő példát 
állította a jelenvolt közönség elé. A könnye­
kig megható beszéd után kiosztatott két 
szegény tanulónak a hitközség dr. Blau 
nevére létesített alapítvány ez idei kamata ; 
azonkívül a gyászoló család is két tanulót 
részesített pénzbeli segélyben. Ennek vé­
geztével a közönség kivonult a temetőbe, 
hol a boldogult orvos sírkövét kegyeletes 
módon leplezték le. A szép gránit emléke 
hirdesse a kitűnő orvos nem múló érde­
meit a késő utódoknak.

Felirata : Dr. Blau Henrik 1840-1905. 
Áldva őrzik drága emlékedet feleséged, 
gyermekeid és testvéreid ; áldanak 
embertársaid, mindazok kik ismertek 
és áldják nevedet azok, leiknek szen­
vedéseit kedves, jó szavaiddal, tudá­
soddal enyhítetted,

Nyugodj békében!
A sirkő leleplezési aktus Kosenberg 

Adolf kántor a mogdicsőült lelki üdvéért 
elhangzott imájával befejezést nyert.

HÍREK.

Boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk 
előfizetőinknek és olvasóinknak.

— Kitüntetés. Majzik Viktort, várme­
gyénk alispánját a tűzrendészet körül 
szerzett érdemei elismeréséül a pestmegyei 
tűzöltószövetsóg tiszteletbeli tagjává válasz­
totta s meghívta a legközelebbi ülésre 
hogy a megválasztásáról szóló okmányt 
neki átadja.

Munkaszünet. A kereskedelmi minis­
ter figyelemmel a karácsony és újév nap­
ján szokásos bevásárlásokra megengedte, 
hogy az ipari és kereskedelmi árusítás f. 
hó 23- án és 30-án, déli tizenkét óráig, 
úgy a fővárosban, mint a vidéken aka­
dálytalanul végezhető legyen.

Dr. Gyürky Ödön üzelmek Dr.
tíyürky Ödönnek, a megszökött bizomá­
nyosnak egyik ügyével foglalkozott f. hó 
21-én az V. kerületi járásbíróság. Gyür­
kének ugyanis Tarnazsadányból is küldtek 
bizományi eladás végett két vaggon búzát. 
Küldői Csintalan Isván, Nagy János és 
társai voltak, ugyanazok, kik nemrég gróf 
Zichy Aladár miniszternél is járlak támo­
gatásért. A búza 1906. november 17-ón 
érkezett Budapes.ro s az értesítőt Gyürky 
lakására küldte a vasutvállalat. A doktor 
ur azonban már előzőleg kereket oldott s 
igy a vasúti értesítőt, amely egyszersmind 
átvételi elismervényül is szolgál, nem ír­
hatta alá .Ugyanaznap Biró Zsigmond 4179 
korona és Morvay Márton 3092 korona 
behajtása végett foglaltattak Gyürky laká­
sán és ott találták az említeti vasúti ór- 
lesitőlevelet. A foglalás alkalmával a 
végrehajtó köteles az adósnak kézbesíteni 
a foglalást elrendelő végzést is és hogy 
a végzés ezúttal kézbesíthető legyen, a 
végrehajtó egy budapesti ügyvéd szemé­
lyében ügygondnokot nevezett ki. Ezzel 
az ügygondnokkal Biró és Morvái képvi­
selője aláíratta a vasúti értesítőt és a 
végrehajtó társaságában kiment az állo­
másra, ahol kiváltván a két vaggon búzát, 
azt nyomban le akarta foglaltatni Biró 
és Morvái részére. A raktárfőnök azonban 
nem adta ki mindjárt a búzát, hanem

Megcsodáljuk a— Mindenesetre 
karácsony fá tékát.

— Vájjon mit vásárolhatott Emma 
ebben a bazárban ? szólt az egyik barát­
nője társnőjéhez, mikor Kalotaynó már 
eltűnt szemük elől.

— Bizonyára a cselédek s gyermekei, 
hozzátartozó apróságai számára vett já­
tékszereket.

Kalotayók vendégeit gyötörte a kí­
váncsiság, no meg az irigység is afölött, 
hogy micsoda pazar fényt fog kifejteni 
barátnőjük kótgyermekük karácsonyfájával.

Az előző években egyik a másikra 
hezitált abban hogy nála fényesebb, paza- 
rabb legyen a Józuska, mint az előbbi 
családnál. De persze ahhoz egynek sem 
volt módja, hogy kiállja a versenyt Kalo- 
lay o k kai.

Már mind egy üt voltak a meghívottak 
os megszólalt az a gyermek füleknek olyan 
túlvilág! csilingelős mely azt jelenti, hogy 
érkezik az angyal.

Pár perez múlva föltárult az ajtó és 
valamennyien beléptek a szalonba, ahol 
a kincseket érő ajándékokat rakta le Ka- 
lotayék Jézus kaja.

Az asztal közepén egy szörnyen sze­
rény fácska állt, apró viasz gyertyácskák- 
kal, narancsokkal és afféle négy öt filléres 
ezu'-or figurákkal. A fa alatt olcsóságok 
forrásából beszerzett bábuk, lovak, kard

puska, csákó, főző edénykék.
A két gyerek olyan boldogan kapki 

dott a játékszerek után. mintha kincse 
India összes gazdagságai közt kéjelegm

A vendégek azonban lag szemel« 
nyitottak.

Kalotay Ákos szólalt meg :
— Kerek 4UU koronát adtam a felt 

ségcuinck karácsonyi bevásárlásra os a 
on asszonykám 35 szegény család gyei 
mokeit Jalta el ebből meleg ruhával, fiit 
anyaggal és élelmiszerrel az ünnepekrt 
Maradt belőle vagy 40 koronája, ebbé 
került ez az apróság a mi bőségben dús 
kale kot kicsikénknek, a kiknek olyai 
drága karácsonyi ajándékuk jutott ez évben 
mint tán senkinek : 35 fázó és éhező csa 
lad hála imája. Mondjátok meg édes ba 
rátáim és barátnőim : állíthatott volna-i 
enne becsesebb és ragyogóbb fát és non 
követésre molto példa-e az én feleségen 
Jozuskáju V

c

Borsszemek.
- Síró férj, gyönge. Niró asszony, erős

Alle kocsit nem ugatja meg a kutya.
Az igazi omnibusz a haló'tus-kocsi.
A halálhoz is épp annyi szerencse 

kell, mint az eleihez.
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megsürgönvözle a dolgot Csintalanóknak 
akik nyomban fulsiottuk Budapestre lu,„v 
tiltakozzanak búzájuk lofoglnlása ellen A 
foglalás mind izonáltal november 19-ón 
megtörtént, mire Csintalan és társai elő­
terjesztő panaszt adtak be a foglalás ellen 
az V. kerületi járásbírósághoz. E panasz 
tárgyában 21-én döntött a bíróság és pedig 
akként, hogy a foglalást megsemmisítette 
azzal a megokolással, hogy a törvény 
szerint a vasúton érkezett árut a czirnzetl 
tartozásaiért csak akkor szabad lefoglalni, 
ha a luvarlevelet az átvevőnek már kéz­
besítették, már pedig Gyürkynek nem 
lehetett kézbesíteni a fuvarlevelet A fog­
lalást elrendelő végzés átvételére kinevezett, 
ügygondnok pedig nincs jogosítva a vasúti 
értesítő aláírására és a fuvarlevél, valamint 
az áru átvételére. A megsemmisítő végzést 
Biró és Moivai mogfelebbeztók, s legkö­
zelebb a budapesti kir. ítélőtábla fog a 
kérdésben végleg dönteni. Megemlítjük 
még, hogy a búzát, a bíróság eladatta s 
annak 2714 korona 28 fillérnyi vóteláia 
egyelőre bírói letétben van.

— Bucsuzás. Légmán Imre kir. mérnök 
az egri kir. építészeti hivatal vezetőjét a 
kereskedelmi minister áthelyezte Liptó- 
szentmiklósra, a távozó mérnök ura na* 
pókban küldte szét meleg hangú bucsuzó- 
ját. az összes megyebizottsági tagok, ható­
ságok és jőbarátaihoz. Miis hasonló meleg­
séggel veszünk tőle búcsút, mert benne 
nemcsak a nagy műveltségű és kiváló 
kö-,tisztviselőt veszítjük cl, hanem aggódva 
nézünk ama nagyszabású útügyi politiká­
nak diád ha jutása elé a melyet, a távozó 
mérnök m nagynevű alispánunkkal mint
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mint teljesen megbízható szakközlönyt, a 
nagy méltóságú magyar királyi pénz­
ügyminiszter mint szakértmímel és 
pontosan szerkesztett közlöny hivatalosan 
ajánlott. A lap előfizetői ajanuíri számmal 
mgyen kapják a „Bénzügyi é; Tőzsdei 
óvkönyv‘‘-ct, amely sok hasznos tudniva­
lón „ívül, 1 .irtaimazzn a kezdető! fogva 
az 1900. óv végéig kihúzott, de kifizetés 
vegeit bemutatni elmulasztott sorsjegyek, 
kötvények és záloglevelek hiteles kimuta­
tását, úgy, hogy e könyvből bárki azonnal 
megláthatja, ki van-e sorsjegye huzva, 
vagy nines. A „Pénzügyi Hírlap“ előfizetési 
ára egy évre a Pénzügyi Útmutatóval és 
a Tőzsdei Évkönyvvel eggyüt 5 korona, a 
mely postautalványon küldendő be a ki­
adóhivatalba, VII. Kerepesi ut 44. szám.

— A Divat Szalon XX. évfolyamát 
jaija. Mialatt az asszony-szabad it.6, asszony- 
boldogitó apostolok szószékekről hirdetik 
a felszalmdulás, a boldogul is igéit, a mi 
egyetlen magyar asszony-ujságtmk csendes 
munkálkodással, dobszó és trombitaharsogás 
né'kül körül belől czélhoz is ért: félszobá­
dtól ta az asszonyainkat s megnyitotta 
előttük a boldogulás útját. Felszabadította 
őket a tudatlanság, a tétlenség járma alól 
s megismertetvén őket a munkával és a 
kötelességekkel, utat nyitott nek:k az 
egyetlen igaz boldogulás felé. — Azok, a 
kik c derék, komolyirányu női lap sorait 
busz év óta olvasgatják, nem lettek tudó- 
■s"k, ügyvédek, szónokok, nem lettek még 
csak választó és választható polgárok 
sem, hanem asszonyok lettek a szó ama 
nemes, hasznos, áldott értelmében, a mi­
ly ennek a magyai asszony!,, a férfi fele­
ségét Ssabónó Nognl «lanka, a Divat Szalon 
munkás szerkesztője képzelj. A divatlap 
csábi ló és kedvelt jeligéje alatt komoly 
széni ezé lu tanítások jutottak el a magyar 
mi házuk asszony-szobá ba, és elvégezték 
becsülettel az asszony-szabadi!ás és asz- 
szony-boldogiiás munkáját. Ezért, meg 
kell becsülnünk a Divat Ss.lunt, a derék 
a zony-újságot,, mely a mi megbecsülé­
sünkéi busásan viszonozza is. Szebb dí­
szesebb, tartalmasabb s főkópen nemesebb 
irányú lapja nincsen az asszony világnak 
jobb tanácsadója vagy hűségesebb támo­
gatója sehol, Ebben a lapban mindenl 
megtalál Iliit unk, a mire a dolgos, szorgal­
ma', tudiiiviigyó nőnek szüksége van 
mindent, még a takes ékosság példáját is, 

isii hiszen ebben i- e'őljár s az ingyen­
né''lek le lek kel, gyermek lappul, szabiisi vek­
kel bőven ellátóit léi ves kiálitásu és dús 
tartalmú lapot a. Ionéin legolcsóbban adja. 
Egynegyed évre 4 koronáért. A Divat 
Szalon kiadóhivatala, mely Budapesten,
1\ ., Eskü-ut 5. sz. alatt van, mindenki­
nek ingyen és bérmuntve küld mutat­
ványszámot, ki o végett hozzá fordul.

Elkallódó milliók. Ha megtekintjük a 
liivaial'ií sorsolási jegy..ékeket, azt látjuk, 
hogy égről-évrc óriási mértékben nő a 
lel nem vett nyereményeknek, az úgyne­
vezett hátralékosoknak a száma. Ez azért 
van, mert a sorsjegybirtokos közönség fe­
lületesen vizsgálja meg koronkinta húzások 
eredményéi. Ennél fogva, akinek sorsje­
gyei és egyéb értékpapírjai vannak, arra 
nézve rendkívül fontos egy megbízható 
sorsolási lapnak a járatása. Ilyenként 
ajánlható a „Péniigyi Hírlap“, a melynek 
sorsolási mellóklapjál a „Pénzügyi Útmu­
tató“-! a nagyméll. m. kir. bel ügy minister

A Pesti. Napló idei ajándéka, az lífOíi 
évi karácsonyi albuma kiállítása fényével 
f liil fogja múlni a megelőző évi kiadvá­
nyokat. Minden kötet kiilö.nb volt az 
előzőnél, pedig azok az előző Kötetek is 
egytől-egyik remek (hszaiüvek voltak. A
resti Napló idei :m, 
album lesz. ,hun 
nagy szadads.i," r 
Es meg fog szó a > 
kor költés .ele és 
szabású fest niéu v ., 
oziók, kiváló moste, 
majd e mii"nt. S a 
sokszorosít ’ I iKzot

'oi!„könyve Rákóczi 
o kik megírni a 
r evőn krónikáját, 

o 1 ien a kötetben a 
■ I Iiiuzsi:.i.i. Nagy­

id -orangu illnszl rá- 
•k a kutasai díszítik 
miiliipokoii kiviil a 
egész sor több szín­

nyomású képben ing romi kelni. E díszes 
tartalomhoz méltó Ion,; a korét. Bekötését 
a magyar iparművészet elsőrangú meste­
rére bízzák. Ezt az uj páratlan diszü aján­
dékot megkapja karácsonyra a Pcsli 
Napló állandó előfizetőin kiviil minden uj 
előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre

megszakítás nélkül a Pesti Naplóra elő- 
uza:. illetvo aki kar icsonyig legalább egy 
félévi dijat befizet és eg'v további félévi 
előfizetősre magát kötelezi. Az előfizetős 
tel- es negyedévenként,, sőt havonta is 
eszközölhető s kívánatra külön értesítést 
küld o módozatokra vonatkozólag a Pesti 
Napló kiadóhivetala Budapesten, VI. kér.. 
Andvássz-ut 27. sz.

Meghívó. A „Hevesi korcsolyázó egy­
let folyó évi deczcmber hó 23-án, vasárnap 
délelőtt. 11 órakor a városháza nagytermé­
be tartandó évi rendes közgyűlésére, az 
cg} leti tagokat és az érdeklődő közönsé­
get, alapszabályok 11. §-a értelmében tisz­
telettel meghívja,

SZÖLÖOLTVÁNY ELADÁS.
A ki egészséges, olcsó- 
szép szőlőt akar, bizalom­

mal forduljon
Vity Miklós

vezetett oltványiét epéhez 
Csanádon l’orontálmegye, 
a Imi szokvány minőségű 
I. rendű fás, gyökeres és 
sima zöldojtványok, bor- 
és csemegefajok, valamint 
amerikai sima és gyökeres 
s z ő 1 ő v e s s z ő k. nemkülön­
ben ugyanazon fajok II. 
rendít osztályzatban a 
legolcsóbb árban kapha­
tók. — Szőlőlugasnak kí-- 
lön e czélra választót fa- 

jó!.. — l-’aj és árjegyzék kívánatra ingyen 
és bérmsntve.

A .'.ánris elismerő levél közit! itten csak egy :
Miskolcz. 1906. szept. 12.

V a . s ■ teaméin értcsitcni, hogy a f. év ta­
vaszán öntől rendelt 2600 drb. szőló'ojtványnyal 
teljesen meg vagyok elégedve, szépen fejlőd­
nek. Őszi ültetésre tisztelettel kérem a követ­
kezőket előjegyzésbe venni : I’assatuti gyökeres 
zöld ojtványból 20 drb. és Riparia Portalis gyö- 
kelrvs alany vesszőkből 300 drliot és tisztelet­
té kérem azt annak idején, — ha Írok — azon­
nal küldeni szíveskedjék.

Szívélyes üdvözlettel VITUS GYÖRGY.

CSARNOK.

Karácsony éjjelén.
Bókét ha zengtek, — nézzetek körül 
Az éjbe omlott napvilágon át,
Karácsony ójón, a havas mezőkön 
Kinek látjátok véres lábnyomát ?
Békét ha zengtek sirva-sÍrjatok,
A csöndes, hideg tűzhelyek során 
Kiveri, kóbor vándor a szeretet 
Ezen a szent karácsony éjszakán.
Ne álljatok hát zengő kórusokba 
Mint a megóhült énekesdiák,
A szeretet vonagló tetemén 
Vadul ezivádnak bőszült bestiák. 
•Jajgassatok s ha nincs is benne összhang, 
De megrendülnek rá majd a szivek. 
Gyalázat az, ha háborúk siralmán 
Hazug szájjal a békét zengitek.
Nincs ott béke, ahol vad szeretetlen 
Harczokat viv az Istenadta nép,
Hol a hatalom zsarnoki szeszólylyol 
A nemzeteknek homlokára lép.
Nincs ott béke, ahol a millióknak 
Zengő siralma az egekre zug — 
yol jogot, törvényt hitet eltipor 
Es elárul a ezé ;,i, gaz, hazug.
Ha kérditek, hogy lesz-e változás,
Vagy a nyomorral örök már o frigy ? 
Nézzétek csak u szörnyű pusztulást 
Es látjátok, hogy nem maradhat igy !
Eöl fog viradni újra majd a nap,
Mely szót sütött itt, egyszer, hajdanán, 
Mikor a béke megszülethetett,
Egy szent, csodás karácsony éjszakán. 
Lánczokba vert, haragvó tömegek,
Százszor kijátszott koldusnemzetuk 
Kiért született volna a világra 
A megváltó, ha nem ti értetek '?
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Ne féljetek, még rávilágít egyszer 
Az eszméie egy bolygó csillag itt;
Nem látják?... Már reszket valahol, 
Sugárzó Fénye engem n.egvakit.

Fehérlő fénybe árad majd a fold, 
Leszakadnak az árnyak róla mind ;
S miként egy uj nap a nagy végtelenben 
Világokat hevítve úgy kering,
Ne féljetek ! Még lesz itt béke egyszer 
A rég lezajlott vad tusák után,
Mikor nem lesz a földön senkisem.
Ki éhezik Karácsony éjszakán...

Pakots József
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